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Vandbaseret hærdningsaccelerator til forbedrede 

fugtsikkerhedsegenskaber  

 

 

 
Karakteristik 

Anvendelse  udvendigt  

 til fleksibel anvendelse ved meget svingende dags- og nattemperaturer  

 Må kun anvendes i facademalingerne StoColor Silco, StoColor Silco G, StoColor 

Silco Fill, StoColor Maxicryl, StoColor Jumbosil, StoColor X-black, StoColor 

Crylan, StoColor Lotusan AimS, StoColor Lotusan, StoColor Lotusan G, Lotusan, 

Lotusan G, StoCryl V 200  

 

Egenskaber  fri for opløsningsmidler  

 fremskynder tørringen af facademalingerne fra Sto i de våde og kolde årstider  

 

Format  mængde: 0,45 l  

 
Underlag 

Krav Følg anvisningerne for facademalinger.  

Forberedelser Følg anvisningerne for facademalinger.  

 
Bearbejdning 

Bearbejdningstemperatur underlags- og lufttemperatur: 
Minimumtemperatur: +1 °C 
Maksimumtemperatur: +20 °C 
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Tilberedning af materiale Anvisninger:  
- Ammoniaklugt! Sørg for tilstrækkelig udluftning.  
- Bær beskyttelsesbriller.  
- Rør ikke StoAdditiv QS i for hånd, brug i stedet et manuelt røreværk.  
- Vær opmærksom på blandingsdatoen. Påfør blandingen af facademaling og 
StoAdditiv QS inden for 6 uger.  
 
Må kun anvendes i disse facademalinger:  
- StoColor Silco  
- StoColor Silco G  
- StoColor Silco Fill  
- StoColor Jumbosil  
- StoColor Maxicryl  
- StoColor X-black  
- StoColor Crylan  
- StoColor Lotusan® AimS  
- StoColor Lotusan®  
- StoColor Lotusan® G  
- Lotusan®  
- Lotusan® G  
- StoCryl V 200  
 
Overhold følgende dosering:  
- beholderstørrelse 5 l = 150 ml, 1/3 flaske StoAdditiv QS  
- beholderstørrelse 10 l = 300 ml, 2/3 flaske StoAdditiv QS  
- beholderstørrelse 15 l = 450 ml, 1 flaske StoAdditiv QS  
- - beholderstørrelse 25 kg = 450 ml, 1 flaske StoAdditiv QS  
 
Forbered materialet: 
1. Kontroller at låget på StoAdditiv QS er ordentligt lukket.  
2. Ryst StoAdditiv QS grundigt.  
3. Tilsæt StoAdditiv QS til facademaling fra Sto.  
4. Bland omgående StoAdditiv QS med et manuelt røreværk.  
5. Fortsæt med at røre rundt i mindst 1 minut, indtil der dannes en homogen 
masse.  
6. Rør vand i blandingen, indtil den ønskede påføringsviskositet er nået.  
 
Undgå farvetoneforskelle: Påfør materialet på hele fladen med StoAdditiv QS eller 
på hele fladen uden StoAdditiv QS.  

Rengøring af værktøjer Rengør alle værktøj med vand efter brug. 

Henvisninger, anbefalinger, 
specielt, særligt 

6 timer efter påføring er facademalinger med StoAdditiv QS sikre mod nattefrost 
ned til -5 °C. 

Levering 

Farvetone gullig  
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Opbevaring 

Opbevaringsbetingelser Opbevares godt tillukket og frostfrit. Beskyttes mod varme og direkte sollys. 

Holdbarhed Den bedste kvalitet sikres ved opbevaring i originalemballagen indtil udløb af 
datoen for maksimal opbevaringstid. Denne kan ses på partinummeret på 
beholderen. 
Forklaring på parti-nr.:  
Ciffer 1 = årets slutciffer, ciffer 2 + 3 = uge 
Eksempel: 6450013223 - Opbevaringstid indtil slutningen af uge 45 i 2026 

 

Mærkning 

Produktgruppe Hærdningsaccelerator 

 
Sikkerhed Dette produkt er mærkningspligtigt iht. gældende EU-forordning. 

Se sikkerhedsdatabladet! 
Sikkerhedsanvisningerne refererer til det brugsklare, uforarbejdede produkt. 

  

 

Særlige henvisninger 
Informationerne eller dataene i dette tekniske datablad bruges til sikring af det sædvanlige 
anvendelsesformål eller den sædvanlige aftalte anvendelse og er baseret på vores viden og 
erfaringer. De fritager dog ikke brugeren fra på eget ansvar at kontrollere egnetheden og 
anvendelsen. 
Anvendelser, som ikke entydigt er nævnt i dette tekniske datablad, må først udføres efter 
aftale. Anvendelser, som ikke entydigt er nævnt i dette tekniske datablad, må først udføres 
efter aftale. Uden tilladelse sker dette på egen risiko. Det gælder især for kombinationer med 
andre produkter. 
 
år et nyt teknisk datablad udsendes, mister alle tidligere tekniske datablade deres gyldighed. 
Den nyeste udgave kan hentes på internettet. 

  

Sto Danmark A/S 
Avedøreholmen 48 
DK - 2650 Hvidovre 
Telefon: 70 27 01 43 
E-mail: kundekontakt@sto.com 
www.sto.dk 

 


